

Napredovanje i pokušaj dostizanja većih i viših vrijednosti nikako ne ide bez učenja! I moj cijeli dosadašnji život i sportska karijera je svakodnevno učenje kojim sam pokušavao pomicati granice i sportske, a i svoje ljudske - to još radim i radit ću do kraja života. Stjecanje novih znanja i vještina olakšava nam put ka ispunjenju vlastitih potencijala, mudrosti, sigurnosti, dostojanstvu, toleranciji te nam daje životnu snagu, povećava naše duhovno bogatstvo i mogućnosti izbora u životu. Promjene nabolje traže svakodnevni svjestan trud i stalno ulaganje u nas same, čime postižemo veću razinu samopouzdanja i podižemo kvalitetu življenja.

**IVICA KOSTELIĆ,
sportaš**



CJELOŽIVOTNO UČENJE

Cjeloživotno učenje odnosi se na "svaku aktivnost učenja tijekom cijeloga života radi unaprjeđenja znanja, vještina i kompetencija u okviru osobnoga, građanskog, društvenog ili profesionalnoga djelovanja pojedinca". Ono obuhvaća učenje u svim životnim razdobljima (od rane mladosti do starosti) i u svim oblicima u kojima se ostvaruje (formalno, neformalno i informalno).

TJEDAN CJELOŽIVOTNOG UČENJA

Tjedan cjeloživotnog učenja je nacionalna obrazovna kampanja koja na jednostavan način, na temelju izravnih obraćanja građanima, potiče ostvarenje ideje o promoviranju učenja i obrazovanja. Riječ je o UNESCO-voj inicijativa pokrenutoj 1999. godine, koja se svake godine obilježava u brojnim zemljama na svim kontinentima kako bi se senzibilizirala javnost za cjeloživotno učenje, promicala kultura učenja te potaknula osobna motivacija.

AGENCIJA ZA STRUKOVNO OBRAZOVANJE I OBRAZOVANJE ODRASLIH

Tjedan cjeloživotnog učenja 2014. provodi se u organizaciji Agencije za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih. Agencija je javna ustanova zadužena za poslove planiranja, razvijanja, organiziranja, provedbe, praćenja i unaprjeđivanja sustava strukovnog obrazovanja i obrazovanja odraslih.

Više informacija možete pronaći na
www.cjelozivotno-ucenje.hr

Radnička cesta 37b, 10 000 Zagreb
Tel: +385 (0) 1 62 74 666
Fax: +385 (0) 1 62 74 606
e-pošta: tcu@asoo.hr
www.cjelozivotno-ucenje.hr
www.asoo.hr

**DOBRO
JE UČITI!**



8. TJEDAN CJELOŽIVOTNOG UČENJA

**OD 29. RUJNA DO
5. LISTOPADA 2014.**



Agencija za
strukovno obrazovanje
i obrazovanje odraslih

Znatiželja ili "želja znati" opis je moga pristupa poslu u kojemu sam već 25 godina.

Svaka tema, emisija, sugovornik - motivacija su mi za učenje. Volim reći da sam u svom novinarskom i voditeljskom poslu mnogo naučila - o svemu. A i dalje učim... na brojnim radionicama, seminarima, predavanjima. Čak i kad svoje znanje prenosim drugima. Tada svladavam vještine podučavanja. I kad nešto naučim, uvijek se nađe nešto novo što ne znam. I eto motivacije za cjeloživotno učenje!

BLAŽENKA LEIB,
voditeljica



Tijekom formalnog obrazovanja često sam radila sve drugo samo da ne moram učiti. Danas, kad sam završila svoju formalnu naobrazbu i kad radim sve što rade i drugi odrasli, učila bih samo da se izvučem iz svakodnevice koja melje stresom i kolotečinom. Stoga sam si priuštila da učim. Ne zato što moram, zato što se to podrazumijeva, već zato jer ja to želim, zato što me učenje čini sretnom i zadovoljnom - od tjelovježbe, plesa pa do nekih novih stranih jezika. Zgranutu izjavu moga djeteta: „Mama, ti učiš, a ne moraš!“, shvatila sam kao kompliment i još jednu osobnu pobjedu. Učiti i usvojiti znanja koja će nam biti od koristi profesionalno - to je danas imperativ i proces koji traje cijeli život! Učiti i naučiti stvari koje me vesele intimno, daju mi osjećaj zadovoljstva, slobode i ispunjenosti. I još sam na početku! I to me raduje!

DANIELA TRBOVIĆ,
voditeljica



Stalno izmišljanje novih svjetova je nužnost u poslu kojim se bavim. Nove spoznaje, nova saznanja su načini kojima to ostvarujem. Stalnim ulaganjem u sebe postizem oduševljenje videnja stvari po prvi put, što je nemjerljiva sreća.

Stjecanje novih znanja i vještina omogućuje nam da uvijek iznova vidimo svijet očima djeteta. Svaka nova spoznaja nam unosi svjetlost u svijet oko nas, umanjuje strah, podiže razumijevanje, toleranciju, mudrost te nas tako čini slobodnima. Neznanje je najteži okov kojim možemo biti zarobljeni. Jedini način na koji se možemo ostvariti u potpunosti je učeći, dok god trajemo.

GORAN BOGDAN,
glumac



Osobno sam i dalje vrlo marljiv, znatiželjan student, koji neprestano uči od svih, a poglavito tražim znanja i savjete od boljih od sebe (u mnogim područjima života), te imam i njegujem kulturu neslaganja, ponavljam kulturu NE-slaganja, ali i pozitivnog razmišljanja uz sustavne marljive akcije ka cilju koji si iskreno u srcu postavim.

prof. dr. sc. DAVOR PAVUNA,
osoba koja je prošla cijeli planet i sve razine znanja i obrazovanja



DOBRO JE UČITI!

Ne mogu zamisliti osobu koja u nekom trenutku života jednostavno prestane s osobnim razvojem - kako fizički i duhovno tako i emotivno i intelektualno. Vjerujem da cijeli život iskustveno i pasivno učimo, no poseban je užitak i zadovoljstvo rasti ciljano, predano i planski u području i sferi života koje nam je, iz kojeg god razloga, izmaklo u ranijim godinama. Meni je osobno uvijek iznova posebno čarobno promatrati ljude kako usvajaju vokalne vještine u zreloj dobi, otkrivajući u sebi kroz glazbenu edukaciju životno veselje i radost onog skrivena djeteta u sebi koje oduvijek čezne za novim spoznajama i znanjima.

MARTINA TOMČIĆ,
operna pjevačica



Moja filozofija obrazovanja i učenja, kojom se vodim kroz život, temelji se na staro narodnoj poslovice: Čovjek uči dok je živ!

SLAVEN KNEZOVIĆ,
glumac

